

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 23.10.2023 Meldungsnummer: HR01-1005866714

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Lenox Biosciences AG, Basel

Lenox Biosciences AG (Lenox Biosciences SA) (Lenox Biosciences Ltd) Aeschenvorstadt 36 4051 Basel

Lenox Biosciences AG (Lenox Biosciences SA) (Lenox Biosciences Ltd), in Basel, CHE-423.868.253, Aeschenvorstadt 36, 4051 Basel, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 16.10.2023. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist die Entwicklung, die Herstellung und der Vertrieb von pharmazeutischen und anderen Gesundheitsprodukten sowie die Entwicklung, das Halten und die Verwertung von Immaterialgüterrechten in diesem Bereich. Die Gesellschaft kann in der Schweiz und im Ausland Zweigniederlassungen errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, die mit dem Zweck in Zusammenhang stehen und geeignet sind, die Gesellschaft zu unterstützen. Die Gesellschaft kann für sich oder für Dritte Finanzierungsgeschäfte tätigen und Garantien und andere Sicherheiten stellen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen auf schriftlichem Weg auf Papier oder in elektronischer Form an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre und Nutzniesser. Alternativ kann der Verwaltungsrat, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, Mitteilungen auch durch einmalige Veröffentlichung im statutarisch bestimmten Publikationsorgan vornehmen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 16.10.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Mayweg, Alexander, deutscher Staatsangehöriger, in Basel, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6591 vom 18.10.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt